
Kantelmechaniek
Mechanik arretierbar
Tilt adjustment
Mécanisme basculant

Lendensteun
Lordosenstütze

Lumbar support
Soutien lombaire

Zitneigverstelling
Sitzneigeverstellung
Tilt adjustment
Assise avec variateur
d’angle d’assise

Zitdiepte verstelling
Sitztiefenverstellung
Seat depth adjustment
Réglage de la profondeur d’assise

Rugleuning
Rückenlehne
Backrest
Dossier

Gebruiksaanwijzing
Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d’emploi

Linker zijde • Linken Seite • Left side • Côté gauche

Pump to inflate 
Press button to exhaust



Hoofdsteun
Kopfstütze 

Headrest 
Appui-Tête

Armleggers
Armlehnen  

Armrests 
Accoudoirs 

Zithoogteverstelling
Sitzhöhenverstellung

Seat height adjustment
Réglage de la hauteur d’assise

Gewichtsregeling
Federkrafteinstellung

Weight control
Réglage du poids

Gebruiksaanwijzing
Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d’emploi

Rechter zijde • Rechte Seite • Right side • Côté droit


